



GoSailing.ru
яхтшкола GOKOVA

ОБУЧЕНИЕ

+7(495) 969-54-01



ЯХТЕННЫХ КАПИТАНОВ

на Средиземном море



1200€ за двухнедельный курс с дипломом, позволяющим самостоятельно брать яхту в чартер в любой стране мира

ШКОЛА ЯХТЕННЫХ КАПИТАНОВ



Итак, Вы больше не можете без моря? Образ жизни и стиль отдыха на берегу отныне не для Вас? Вы больше не представляете свой отпуск без белоснежного паруса в голубом небе над лазоревым простором моря? Вы любите круизы под парусом, но присутствие наёмной команды на борту смущает Вас или Ваших близких? Вы хотите самостоятельно брать яхту в чартер за рубежом? Или даже желаете купить свою?

Выход один - учиться управлять яхтой и получать Диплом Шкипера, признанный на международном уровне чarterными и страховыми компаниями. Без него Вам яхту никто не даст - она денег стоит. Даже если Вы сразу купите свою яхту, не имея прав, Вам всё равно придется нанимать сертифицированного капитана, даже для короткой морской прогулки.

Возможно, вы подумаете, что диплом можно купить, по аналогии с автомобильными правами. Но ошибка на суще скорее приведет Вас к штрафу, чем к смерти. В море всё наоборот. Там некому совать деньги, и если Вы не обучены - считайте, что Вы уже на небесах.

Российские права от ГИМС лучше оставить дома. За рубежом их не признают. В тюрьму за них не посадят, но и яхту не дадут.

Мы предлагаем обучение в один интенсивный этап по международной системе International Yacht Training в знаменитой яхтшколе «Gokova Sailing» на Эгейском побережье Турции.



Неоспоримые факты свидетельствуют, что теория лучше запоминается не в скучной академической аудитории, а на свежем воздухе тут же подтвержденная и закрепленная практикой. И это не только наше мнение. За одни и те же деньги вы получаете и теорию и интенсивный практический тренинг в разнообразных условиях акватории Эгейского моря. А усвоить все знания и навыки - уже Ваша задача. Непростая, надо сказать. Отнеситесь к этому серьёзно.

Школа Яхтенных капитанов "Gokova" готова предоставить Вам российских инструкторов. Наша учебно-тренировочная база располагается в Юго-Западной Турции, в Мармарисе. Срок обучения - 2 недели. Язык обучения - русский. При успешной сдаче экзаменов, выдаётся международный сертификат BBS IYT (International Bareboat Skipper), дающий право самостоятельно брать парусную яхту в аренду у любой чартерной компании в любой стране мира.

Наша яхтенная школа предоставит Вам для морской практики наши собственные парусные круизные яхты MAT 12 "GOKOVA" и First 12 "My Mistress" с опытными сертифицированными шкиперами-инструкторами, имеющими большой яхтенный стаж и соответствующий педагогический опыт. Нормальный состав учебной группы - 4-8 человек, что позволяет всем курсантам достаточно интенсивно участвовать в учебном процессе, образуя временный экипаж яхты. Для каждого курсанта выделяется место в просторной двухместной каюте или хорошее спальное место в салоне яхты. Не обучающихся пассажиров (друга, девушку) можно пригласить с собой по такому же тарифу (даже несколько меньше).

Стоимость: 1200евро/чел. за двухнедельный интенсивный курс.

В эту стоимость входит почти всё: оплата работы инструктора, стоимость аренды яхты для обучения, расходы собственно на сам сертификат с регистрацией в общей базе данных IYT, оплата всех портовых сборов, оплата топлива, пресной воды, электричества. Не входят только расходы на перелет и трансфер (200-500 евро), на личную страховку (10-30 евро), на питание (10-30 евро/день).



GoSailing.ru
+7(495) 969-54-01